



Путешествовать нужно тем, кто учится.

МаркТвен



коллектив



воспоминания



образование педагог
отдых участие единомышленники настроение открытия
приключения вдохновение драйв развитие поддержка
общение опыт любовь идеи зож победа впечатления экскурсия
культура саморазвитие эмоции веселье достопримечательности
сила встречи природа дружба
экстрим энергия препятствия развлечения дружба
путешествие развлечения солидарность



ЧТО ТАКОЕ ТУРСЛЕТ ДЛЯ ВАС?

Всероссийский туристский слет педагогов – это событие, которое проходит ежегодно и собирает вместе тысячи людей со всех регионов России. Среди участников есть как новички, так и опытные туристы, которые ездят на слеты уже много лет подряд. Каждая команда, приехавшая на слет, является победителем областного или республиканского туристского слета и представляет его на всероссийском уровне.

Участие в слете способствует укреплению чувства единства и товарищества среди педагогов, появления дружественных связей между регионами, развитию спортивной выносливости. Мероприятие позволяет педагогам собраться в одном месте, набраться опыта, открыть новые пути решения педагогических кейсов.

Туризм играет важную роль в развитии подрастающего поколения. Дети, занимающиеся туризмом, развивают навыки самостоятельности, творческого мышления, смелости и умения находить решения в различных ситуациях. Преемственность в туризме имеет большое значение, практически в каждой команде имеются такие представители.

Кроме того, туристский слет способствует развитию педагогической идеи, помогая молодежи получить опыт и знания о туризме. Участие в слете позволяет молодым людям расширить свой кругозор, учиться работать в команде и развивать свои лидерские качества.

Неразрывная связь между туристским слетом и профсоюзом является очевидной. Ведь профсоюзы заботятся о своих членах и стремятся создать условия для их развития и профессионального роста. Участие в туристском слете становится одним из способов для профсоюзных членов получить новый опыт и расширить свои горизонты.

В заключении следует отметить, что профсоюзы играют важную роль в содействии профессиональному развитию и единству педагогов. Проведение такого масштабного мероприятия стало ежегодной традицией, где мы также можем ознакомиться с географией России.

Сафия Бариева, Республика Татарстан

«Спасибо Всероссийскому слету за то, что собрал нас вместе в одну команду из разных городов, таких как город Москва, Белгород и Пенза и дал возможность представлять свой регион» - команда города Москвы западного федерального округа.

Команда педагогов ДДиОТ Московского района г. Казани Республики Татарстан считают, что этот слет не только масштабное спортивное мероприятие, но и возможность для профессионального роста и развития личности.

«Еще ни один слет не обходился без призовых мест. Это нас не может не радовать» - подметила с гордостью зам. директора по УВР, председатель профсоюза учреждения Чигарина Татьяна Леонидовна.

«В нашей команде есть мои бывшие воспитанники, которые сейчас являются педагогами Иркутской области и сейчас приехали на соревнования» - высказалась участница команды Иркутской области Токарева Татьяна Александровна.

Педагог дополнительного образования ЦДО Ботлинского района Республики Дагестан Гаджи Заирович рассказал, что традиционная педагогическая система воспитания в семьях дагестанцев имеет много общего с системой воспитания в туристско-краеведческой деятельности. Ведь туризм воспитывает в мальчиках качества настоящих мужчин: выносливость, мужественность, ответственность. «В семейном воспитании родители стараются, чтобы мальчики все трудности переносили, чтобы слово умели держать» - отвечает он.

«Профсоюз и туристский слет тесно взаимосвязаны. Туристский слет - это пенья у костра, где все взоры устремлены на пламя огня, так и в профсоюзе когда все смотрят в одном направлении. Одни идеи, одни мысли, одни решения проблем. В сплочении сила» высказалась Сидрат Муртазалиевна Муртазалиева, председатель профсоюзной организации и учитель физической культуры Кизилюртовского района.

СОБЫТИЯ СЛЕТА

Мы участвуем в этом турслете 7 лет подряд – сборная городско-го профсоюза Москвы. Капитан нашей команды, по стечению обстоятельств, стал участником СВО. И перед выездом сюда ему неожиданно дали отпуск, но он не стал проводить его традиционно, а решил сделать это нетрадиционно на турслете. Но он не был заявлен, а значит участвовать он не может, поэтому он стал помогать всем командам, кому нужна была помощь. В прошлом году это была команда Тыва, а в этом году наша побратимая команда из Москвы – он не побоялся и подготовил ребят к КТМу от первого до последнего этапа. Пусть они не заняли призовое место, но пробежали и получили удовольствие и впечатления.

XXX Всероссийский туристский слет педагогов был полон увлекательных и насыщенных событий. Одним из ярких моментов программы стало путешествие участников по великой достопримечательности Дагестана - «Нарын-Кала».

Участники туристского слета с огромным интересом и восхищением посетили эту уникальную историческую крепость, расположенную на восточном склоне горы Магарамкент. Старинный город Нарын-Кала, с его архитектурными памятниками и бесконечными витиеватыми улочками, погрузил участников в атмосферу давней минувшей эпохи.

Важно отметить, что организаторы экскурсии продемонстрировали безукоризненное понимание потребностей группы и предоставили не только качественный транспорт, но и опытного гида, чьи знания о Нарын-Кала превзошли все ожидания.

Участники выражают свою огромную благодарность организаторам за незабываемые впечатления, полученные во время экскурсии. Посещение Нарын-Кала позволило им не только узнать об истории Дагестана и почувствовать его культурное наследие, но и



почувствовать себя частью этого исторического пространства.

«Нарын-Кала» стала для многих участников туристского слета великолепной возможностью заглянуть в историческую глубину древнего Дагестана и почерпнуть вдохновение для своей профессиональной деятельности. Эта экскурсия помогла ощутить богатство культурного наследия и памятников искусства, которые можно передать и вдохновить учеников в будущем.



ЮМОР СЛЁТА

Когда ставили лагерь, случайно поставили кухню на мышиную норку... И теперь она постоянно к нам приходит, бегает по лагерю и всех пугает.

Сборная Курской области

А нам завтра идти в кино сниматься! Мы очень долго готовились, старались, переволновались, упрели, и даже переснимали... Но ушли довольные собой и нам очень понравилось! Завтра мы пойдем сниматься еще раз... Потому что звук не записался.

Команда Кировской области

К нам надо каждый вечер приходиться за интересной информацией. Вот сегодня, например, провалился я по пояс в ручей, плюнул на ориентирование и пошел пешком. Иду, значит, грязный и злой (очень грязный... и очень злой), вижу две параллельных тропинки – с правой стороны у меня стадо коров. Ну я им и говорю – «Коровы! Где выход?». А с соседней тропинки мне две девушки отвечают – «Сами не знаем...». Я извинился, сказал – «Девушки, это я не вам». Я их просто не заметил.

Сборная Московской области



Мы с дороги, когда было очень душно, еще не знали про бассейн, но увидели, что тут есть речка и пошли на нее освежиться. Вода освежает, было так хорошо... что мы там уснули. На весь день! Обгорели сильно – хороший был день, хоть и с такими последствиями.

Команда города Элисты

А наша команда живёт с 6 утра! Сегодня у них и в оевсе ориентирование, защита презентации... И это, кажется, тайная секта – они собираются с 6 утра в столовой... но не едят там, а учатся! Учатся как бы поинтереснее и потруднее создать детям и туристам препятствия. А сейчас пока создают препятствия сами себе. До конца дойдут сильнейшие!

Команда Свердловской области

Закончился конкурс обедов – все забрали свои вещи и котлы с кашами – мы не исключение. Мы сели за стол пробовать своё блюдо – все неспешно поели из одного котла, всё той же ложкой с конкурса, облизали... Все уже отдыхали, повар подошел к каше последний, попробовал ее и сказал: «Сейчас мы попробовали частичку всей России... Слюни России».

Команда Мурманской области



Главный редактор, руководитель Пресс-службы турслета:



Александра Подлевских

Методист, педагог дополнительного образования ГБОУДО Дом детского творчества Приморского района г. Санкт-Петербурга.

РЕДКОЛЛЕГИЯ:

Нуцалай Испагиева, Республика Дагестан — редактор

Валерия Хмелевская, Саратовская область — литературная редакция

Елизавета Шкунтик, Мурманская область — литературная редакция

Марина Маркова, Оренбургская область — литературная редакция, корреспондент

Елена Вахрушева, Свердловская область — литературная редакция, корреспондент

Олег Казитин, Республика Крым — фотокорреспондент

Ирина Касаткина, Республика Коми — фотовидеокорреспондент

Татьяна Богданова, Республика Коми — фотовидеокорреспондент

Сафия Бариева, Республика Татарстан — корреспондент

Ирина Колосова, Оренбургская область — верстальщик